l Zadanie 1. (0-3)
Ciag (a,,) okreslony jest wzorem

n+2
.3l
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" nl (n+1)!

dla kazdej liczby naturalnej n > 1.

Oblicz, ile wyrazéw ciagu (a,) jest dodatnich. Zapisz obliczenia.




" Zadanie 2.
Funkcja f okreslona jest wzorem f (x) =a*** dla x € R,
gdzie wartosci parametréw a, b sa pewnymi liczbami rzeczywistymiia € (0, +oo) oraza # 1.

| Zadanie 2.1. (0-2)
Wyznacz wartosci parametréw a i b wiedzac, ze do wykresu funkcji f nalezg punkty A = (—1, 1) oraz
B = (0, 2). Zapisz obliczenia.




Zadanie 2.2.(0-3)
Naszkicuj wykresy funkcji:
g(x)=f(-x),
h(x)=g(x)-2,
k(x)=|n(x)|-1,

daa=2ib=1.




| Zadanie 2.3.(0-2)

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, m € R, dla ktérych réwnanie

27 -2=m+1

ma dwa rozwigzania. Zapisz obliczenia.




| Zadanie 3. (0-3)
Udowodnij, ze dla kazdej dodatniej liczby rzeczywistej x prawdziwa jest nieréwnosc
X =3 +3x+1>0




| Zadanie 4. (0-3)

Wyznacz rozwiazania réwnania tg (x + 1) = tg(2x + 3) nalezace do przedziatu [-2m, 2n].

Zapisz obliczenia.




| zadanie 5. (0-4)
Oblicz, ile jest liczb czterocyfrowych, w ktérych cyfra 2 wystepuje doktadnie jeden raz oraz cyfra 1 tez
wystgpuje dokfadnie jeden raz i cyfra 1 wystepuje przed cyfra 2. Zapisz obliczenia.




! Zadanie 6. (0-3)
W trdjkacie ostrokatnym ABC wysokosci AD, BE, CF przecinaja
sie w punkcie H. Prosta AD przecina okrag opisany na tréjka-
cie ABC w punkcie G (patrz rysunek).

Udowodnij, ze |DH| = |DG|.




| Zadanie 7. (0-4)
Dany jest tréjkat ABC o bokach |AB| =5, |AC| = 9, |BC]| = 7. Dwusieczna kata przy wierzchotku A prze-
cina bok BC w punkcie D, natomiast dwusieczna kata przy wierzchotku B przecina bok AC w punkcie E.
Oblicz dtugos¢ odcinka DE. Zapisz obliczenia.




I Zadanie 8.

Dane s3 dwa okregi.
Okrag 0; 0 réwnaniu x* + y2 —6x + 2y + 5 = 0.
Okrag 0; o réwnaniu x* + y? + 6x — 2y — 35 = 0.

! Zadanie 81. (0-2)

Wyznacz wspétrzedne srodkdw i promienie okregéw o, i 0,. Zapisz obliczenia.




| Zadanie 8.2. (0-3)

Wyznacz wspotrzedne punktow przeciecia okregéw o, i 0,. Zapisz obliczenia.

l Zadanie 8.3. (0-5)

Wyznacz réwnania wspdlnych stycznych do okregéw o, i 0,. Zapisz obliczenia.




I-Zada‘nie 9i
Podstawa ostrostupa prawidtowego ABCDS jest kwadrat ABCD o boku 6. Krawedzie boczne ostrostupa

tez maja dtugosé 6. Punkt E jest srodkiem krawedzi CS.

! Zadanie 9. (0-3)
Oblicz pole przekroju ostrostupa ABCDS ptaszczyzna ABE. Zapisz obliczenia.

! zadanie 9.2. (0-4)
Oblicz dtugosc odcinka EF, gdzie F jest srodkiem AD. Zapisz obliczenia.




| Zadanie 10. (0-6)

Rozpatrujemy wszystkie proste k przechodzace przez punkt P = (1, 8). Prosta k przecina dodatnia
pdto$ OX w punkcie A oraz dodatnia pétoé OY w punkcie B.

Wyznacz réwnanie tej prostej k, dla ktorej dtugoéé odcinka AB jest najmniejsza.

Oblicz dtugoé¢ tego odcinka. Zapisz obliczenia.
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